



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр-кт Берестейський, 10, м. Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96  
E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

**Державна регуляторна  
служба України**

*Про доопрацювання  
проекту наказу МОН*

Міністерство освіти і науки України надсилає доопрацьований з Державною регуляторною службою України аналіз регуляторного впливу до проекту наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Порядку роботи Національної електронної науково-інформаційної системи».

Додаток: 1. Аналіз регуляторного впливу на 12 арк. в 1 прим.

**Міністр**

**Оксен ЛІСОВИЙ**

Ольга Гаврилова 066 915 34 14  
olha.havrylova@mon.gov.ua



МОН № 1/15483-23 від 06.10.2023

Підписав: Лісовий Оксен Васильович  
Сертифікат: 3FAA9288358EC00304000000ED323600C71DB500  
Дійсний: з 22.03.2023 0:00:00 по 21.03.2025 23:59:59

**АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ**  
**проекту наказу Міністерства освіти і науки України**  
**«Про затвердження Порядку роботи Національної електронної науково-інформаційної системи»**

**I. Визначення проблеми**

Проблема, яку пропонується розв'язати шляхом державного регулювання, полягає у недостатньому рівні забезпеченості сучасними цифровими сервісами для потреб вчених, наукових установ, закладів вищої освіти (в частині науково-дослідної діяльності), дослідницьких інфраструктур, що є суттєвим чинником, який уповільнює науково-технічний розвиток України та негативно впливає на конкурентоздатність України в науковій сфері на міжнародному рівні.

Причина виникнення такої проблеми полягає у низькій інтенсивності цифрової трансформації наукової сфери України у попередні роки.

Важливість проблеми обумовлена загальною цифровою трансформацією діяльності людини, яка покращує проведення існуючих процесів, пов'язаних з її професійною діяльністю. Наукові результати українських вчених мають стати однією з опор майбутньої відбудови України, а тому має відбуватися цифрова трансформація наукової сфери України задля сприяння отриманню таких результатів.

Проект наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Порядку роботи Національної електронної науково-інформаційної системи» розроблено на виконання пункту 2 Постанови Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2022 р. № 1067 «Про затвердження Положення про Національну електронну науково-інформаційну систему».

**Основні групи (підгрупи), на які справляється вплив при підготовці проекту:**

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Держава	+	–
Суб'єкти господарювання	+	–
Громадяни	+	–

**Обґрунтування неможливості вирішення проблеми за допомогою ринкових механізмів:**

Проблема не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів, оскільки питання, що порушуються, не стосуються механізмів стихійного регулювання ціни, темпів і пропорцій суспільного виробництва.

**Обґрунтування неможливості вирішення проблеми за допомогою діючих регуляторних актів:**

Проблема не може бути розв'язана за допомогою чинних законодавчих актів, оскільки сьогодні не існує нормативного акта, який би визначав порядок роботи Національної електронної науково-інформаційної системи



МОН № 1/15483-23 від 06.10.2023

Підписав: Лісовий Оксен Васильович

Сертифікат: 3FAA9288358EC00304000000ED323600C71DB500

Дійсний: з 22.03.2023 0:00:00 по 21.03.2025 23:59:59

## II. Цілі державного регулювання

Проект наказу розроблено з метою затвердження нормативно-правових підстав для забезпечення функціонування Національної електронної науково-інформаційної системи відповідно до пункту 2 Постанови Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2022 р. № 1067 «Про затвердження Положення про Національну електронну науково-інформаційну систему», а також визначення порядком роботи системи порядків роботи окремих функціональних модулів Національної електронної науково-інформаційної системи відповідно до пункту 20 Положення про Національну електронну науково-інформаційну систему, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2022 р. № 1067.

Зазначену мету планується досягти за допомогою затвердження Порядку роботи Національної електронної науково-інформаційної системи, а також визнання таким, що втратив чинність наказу Міністерства освіти і науки України від 27 листопада 2001 року № 767 «Про затвердження Порядку включення до Державного реєстру наукових установ, яким надається підтримка держави», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 07 грудня 2001 року за № 1011/6202.

Цілями державного регулювання є:

удосконалення процесу отримання наукових результатів шляхом забезпечення вчених новими цифровими інструментами та сервісами, які спростять їхню професійну діяльність;

покращення доступу до даних наукової сфери України;

забезпечення цифрового документообігу наукової сфери України;

покращення формування індивідуальної траєкторії розвитку окремого вченого;

зростання привабливості наукової сфери України для майбутнього працевлаштування випускників закладів вищої освіти.

## III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

### 1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1 Існуюча ситуація залишається без змін	Неприйняття відповідного нормативно-правового акта: невиконання пункту 2 Постанови Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2022 р. № 1067 «Про затвердження Положення про Національну електронну науково-інформаційну систему»; не забезпечуватиме удосконалення процесу отримання наукових результатів; не сприятиме покращенню доступу до даних наукової сфери України; не забезпечуватиме цифровий документообіг наукової сфери України; сприятиме переходу до стадії стагнації формування індивідуальної траєкторії розвитку окремого вченого; не сприятиме зростанню привабливості наукової сфери України для майбутнього працевлаштування випускників закладів вищої освіти.
Альтернатива 2	Виконано пункт 2 Постанови Кабінету Міністрів України від 27

Прийняття запропонованого проекту акта	вересня 2022 р. № 1067 «Про затвердження Положення про Національну електронну науково-інформаційну систему»; удосконалено процес отримання наукових результатів; здійснено покращення доступу до даних наукової сфери України; забезпечено цифровий документообіг наукової сфери України; покращено формування індивідуальної траєкторії розвитку окремого вченого; забезпечено сприяння зростанню привабливості наукової сфери України для майбутнього працевлаштування випускників закладів вищої освіти.
--	--

## 2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

### Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Існуюча ситуація залишається без змін	Відсутні. Відсутність нормативно-правового урегулювання роботи Національної електронної науково-інформаційної системи обумовить недостатній рівень забезпеченості сучасними цифровими сервісами для потреб вчених, наукових установ, закладів вищої освіти (в частині науково-дослідної діяльності), дослідницьких інфраструктур, що є суттєвим чинником, який уповільнює науково-технічний розвиток України та негативно впливає на конкурентоздатність України в науковій сфері на міжнародному рівні.	Відсутні. Основні витрати полягають у втраті часу, який витрачається державними установами на забезпечення документообігу і отримання інформації у паперовому форматі.
Альтернатива 2 Прийняття запропонованого проекту акта	Прийняття проекту акта надасть необхідне нормативно-правове урегулювання роботи Національної електронної науково-інформаційної системи, що обумовить підвищення рівня забезпеченості сучасними цифровими сервісами для потреб вчених, наукових установ, закладів вищої освіти (в частині науково-дослідної діяльності), дослідницьких інфраструктур, що сприятиме науково-технічному розвитку України та позитивно вплине на конкурентоздатність України в науковій сфері на міжнародному рівні.	Відсутні Прийняття та реалізація регуляторного акта не потребує додаткових видатків з державного та/або місцевих бюджетів.

### Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Існуюча ситуація залишається без змін	Відсутні. Відсталий від сучасних реалій механізм доступу вчених до даних	Відсутні. Основні витрати полягають у втраті часу, який витрачається вченими на

змін	наукової сфери України. Повільний та незручний документообіг наукової сфери України. Формування індивідуальної траєкторії розвитку окремого вченого ускладнена відсутністю доступу до необхідної інформації.	реалізацію документообігу і отримання інформації у паперовому форматі.
Альтернатива 2 Прийняття запропонованого проекту акта	Забезпечено цифровий документообіг наукової сфери України, що робить умови праці вчених зручнішими. Покращено формування індивідуальної траєкторії розвитку окремого вченого.	Відсутні. Прийняття та реалізація регуляторного акта не потребує додаткових витрат з боку вчених.

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Дія проекту регуляторного акта поширюватиметься на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	-	1482	-	-	1482
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	-	100%	-	-	100%

Інформацію про кількість суб'єктів господарювання та їх питому вагу у загальній кількості взято із статистичних даних Міністерства економіки України та з довідника «Наукові установи України».

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Існуюча ситуація залишається без змін	Відсутні. Процес отримання наукових результатів та доступ до даних наукової сфери України залишаються ускладненими. Наукова сфера України залишається непривабливою для майбутнього працевлаштування випускників закладів вищої освіти.	Відсутні. Основні витрати полягають у втраті часу, який витрачається науковими установами та закладами вищої освіти на забезпечення документообігу і отримання інформації у паперовому форматі.
Альтернатива 2 Прийняття запропонованого проекту акта	Спрощуються процеси отримання наукових результатів та доступ до даних наукової сфери України залишаються Підвищується привабливість наукової сфери України для майбутнього працевлаштування випускників закладів вищої освіти.	Наявні. Прийняття та реалізація регуляторного акта потребує додаткових витрат з боку наукових установ та закладів вищої освіти, а саме: -витрати, пов'язані із організацією вимог регулювання (визначення уповноважених осіб – 1 година;

		<p>підготовка та направлення технічному адміністратору системи Заяву приєднання – 1 година) (40,46 грн/год*×2 год), гривень;</p> <p>-витрати, пов'язані з ознайомленням відповідального працівника установи з регуляторним актом (40,46 грн/год*×1.5 год (1.5 години на ознайомлення з регуляторним актом), гривень.</p> <p>Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, для яких будуть актуальні такі витрати – 1482 одиниць.</p>
--	--	--

#### Оцінка сумарних витрат за альтернативами

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Альтернатива 1 Існуюча ситуація залишається без змін	-
Альтернатива 2 Прийняття запропонованого проєкту акта	209 866,02 грн

#### IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Здійснити вибір оптимального альтернативного способу з урахуванням системи бальної оцінки ступеня досягнення визначених цілей.

Вартість балів визначається за чотирибальною системою оцінки ступеня досягнення визначених цілей, де:

4 – цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті повною мірою (проблема більше існувати не буде);

3 – цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті майже повною мірою (усі важливі аспекти проблеми існувати не будуть);

2 – цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті частково (проблема значно зменшиться, деякі важливі та критичні аспекти проблеми залишаються невирішеними);

1 – цілі прийняття регуляторного акта, які не можуть бути досягнуті (проблема продовжує існувати).

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1 Існуюча ситуація залишається без	1	Мінімальний бал, який означає неможливість досягнення цілей державного регулювання альтернативним способом.

змін			
Альтернатива 2 Прийняття запропонованого проекту акта	4	Максимальний бал. Оптимальний варіант збалансування інтересів держави, суб'єктів господарювання та здобувачів освіти. Наявність нормативно-правового впорядкування роботи Національної електронної науково-інформаційної системи.	
Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1 Існуюча ситуація залишається без змін	Відсутні. У разі розвитку подій за Альтернативою 1: буде не виконано вимогу пункту 2 Постанови Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2022 р. № 1067 «Про затвердження Положення про Національну електронну науково-інформаційну систему»; процес отримання наукових результатів не матиме необхідної модернізації; доступ до даних наукової сфери України залишиться ускладненим; цифровий документообіг наукової сфери України не буде реалізовано; відбудеться стагнація формування індивідуальної траєкторії розвитку окремого вченого; зростання привабливості наукової сфери України для майбутнього працевлаштування випускників закладів вищої освіти не відбудеться.	Відсутні. Основні витрати полягають у втраті часу, який витрачається науковими установами та закладами вищої освіти, державними установами та окремими вченими на забезпечення документообігу і отримання інформації у паперовому форматі.	Оцінка вигод і витрат реалізації альтернативи 1 відповідає критеріям оцінки ступеня досягнення визначених цілей
Альтернатива 2 Прийняття запропонованого проекту акта	У разі розвитку подій за Альтернативою 2: відбувається удосконалення процесу отримання наукових результатів шляхом забезпечення вчених новими цифровими інструментами та сервісами, які спростять їхню професійну діяльність;	Відсутні. Прийняття та реалізація регуляторного акта не потребує додаткових витрат з боку наукових установ та закладів вищої освіти, державних установ та	Оцінка вигод і витрат реалізації альтернативи 2 відповідає критеріям оцінки ступеня досягнення визначених цілей

	здійснюється покращення доступу до даних наукової сфери України; здійснюється забезпечення цифрового документообігу наукової сфери України; відбувається покращення формування індивідуальної траєкторії розвитку окремого вченого; здійснюється зростання привабливості наукової сфери України для майбутнього працевлаштування випускників закладів вищої освіти.	окремих вчених.	
--	--	-----------------	--

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1 Існуюча ситуація залишається без змін	Аргументи для переваги відсутні. Відмова від цієї альтернативи сприятиме досягненню задекларованих цілей, розвитку наукової сфери України.	X
Альтернатива 2 Прийняття запропонованого проекту акта	Причини для відмови відсутні. Обрана альтернатива є найбільш раціональним варіантом врахування інтересів всіх основних груп, на яких проблема справляє вплив. Обрання Альтернативи 2 забезпечує дотримання вимоги пункту 2 Постанови Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2022 р. № 1067 «Про затвердження Положення про Національну електронну науково-інформаційну систему». Прийняття проекту акта забезпечить досягнення задекларованих цілей та є єдиним необхідним і достатнім способом вирішення проблеми.	X

Враховуючи наведене, з метою затвердження нормативно-правових підстав для забезпечення функціонування Національної електронної науково-інформаційної системи відповідно до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2022 р. № 1067 «Про затвердження Положення про Національну електронну науково-інформаційну систему», а також визначення порядку роботи системи порядків роботи окремих функціональних модулів Національної електронної науково-інформаційної системи відповідно до пункту 20 Положення про Національну електронну науково-інформаційну систему,



затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2022 р. № 1067, доцільно прийняти 2-ий альтернативний спосіб досягнення мети.

#### **V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми**

Проект акта спрямовано на дотримання вимог пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2022 р. № 1067 «Про затвердження Положення про Національну електронну науково-інформаційну систему».

Відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» проект регуляторного акта – проект наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Порядку роботи Національної електронної науково-інформаційної системи» було оприлюднено у розділі «ОПРИЛЮДНЕННЯ ПРОЄКТІВ РЕГУЛЯТОРНИХ АКТИВ» на офіційному сайті Міністерства освіти і науки України ([www.mon.gov.ua](http://www.mon.gov.ua)) для обговорення та отримання пропозицій та зауважень від зацікавлених фізичних та юридичних осіб протягом одного місяця.

Розв'язання визначеної проблеми проекту забезпечується шляхом:

забезпечення вчених новими цифровими інструментами та сервісами, які спростять їхню професійну діяльність;

покращення доступу до даних наукової сфери України;

забезпечення цифрового документообігу наукової сфери України;

покращення формування індивідуальної траєкторії розвитку окремого вченого;

зростання привабливості наукової сфери України для майбутнього працевлаштування випускників закладів вищої освіти.

#### **VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги**

Реалізація регуляторного акта не потребуватиме додаткових бюджетних витрат і ресурсів на адміністративне регулювання органами виконавчої влади чи органами місцевого самоврядування, тому розрахунок бюджетних витрат не здійснювався.

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу (або нового структурного підрозділу діючого органу).

Розрахунок витрат на запровадження державного регулювання для суб'єктів господарювання великого і малого підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта додається (Додаток 2 до Аналізу регуляторного впливу).

#### **VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта** Безстроковий.

Проект регуляторного акта набирає чинності з 01 січня 2024 року.

#### **VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта**

Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта є:

1. Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних із дією акта – не передбачається.

2. Кількість суб'єктів господарювання – 1482.

3. Розмір коштів і час, які витрачаються суб'єктами господарювання у зв'язку із виконанням вимог акта складає 0 (нуль) грн.

Виконання вимог акта не потребує часу, який витратиться суб'єктом господарювання у зв'язку із його реалізацією.

4. Рівень поінформованості вчених з основних положень акта – високий, оскільки повідомлення про оприлюднення проекту акта та аналізу регуляторного впливу акта розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства освіти і науки України (<http://mon.gov.ua>).

Кількісними показниками результативності акта є:

- кількість закладів вищої освіти, що користуються сервісами Національної електронної науково-інформаційної системи;

- кількість вчених, що користуються сервісами Національної електронної науково-інформаційної системи;

- кількість окремих документів, що були передані від одного користувача до іншого за допомогою використання Національної електронної науково-інформаційної системи.

#### **IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта**

Відстеження результативності проекту акта буде здійснюватися розробником регуляторного акта відповідно до вимог статті 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та Методики відстеження результативності регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта» (із змінами від 16.12.2015 № 1151).

Базове відстеження результативності буде проведено через рік після набрання чинності проекту акта.

Повторне відстеження - буде проведено через рік після базового відстеження.

Періодичне відстеження результативності проекту акта буде здійснюватися раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

Відстеження результативності даного акта буде здійснюватися статистичним та соціологічним методами.

Міністр

Оксен ЛІСОВИЙ

Додаток 2  
до Аналізу регуляторного впливу

ВИТРАТИ

на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають  
внаслідок дії регуляторного акта за Альтернативою 2.

№з/п	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1.	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень	0,00 грн.	0,00 грн.
2.	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень	0,00 грн.	0,00 грн.
3.	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень	0,00 грн.	0,00 грн.
4.	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо), гривень	0,00 грн.	0,00 грн.
5.	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень	0,00 грн.	0,00 грн.
6.	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	0,00 грн.	0,00 грн.
7.	Витрати, пов'язані із організацією вимог регулювання (визначення уповноважених осіб – 1 година; підготовка та направлення технічному адміністратору системи Заяву приєднання – 1 година) (40,46 грн/год*×2 год), гривень	80,92 грн.	80,92 грн.
8.	Витрати, пов'язані з ознайомленням відповідального працівника установи з регуляторним актом (40,46 грн/год*×1.5 год (1.5 години на ознайомлення з регуляторним актом), гривень	60,69 грн.	60,69 грн.
9.	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), гривень	141,61 грн.	141,61 грн.
10.	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	1482	1482
11.	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), гривень	209 866,02 грн.	209 866,02 грн.

\*Розмір мінімальної заробітної плати на 2023 рік затверджений Законом України "Про Державний бюджет України на 2023 рік" від 03.11.202 № 2710-IX становить 40,46 грн за годину

Додаток 3  
до Аналізу регуляторного впливу

**БЮДЖЕТНІ ВИТРАТИ**

**на адміністрування регулювання для суб'єктів великого і середнього підприємництва**

Розрахунок витрат на адміністрування регулювання здійснюється окремо для кожного відповідного органу державної влади чи органу місцевого самоврядування, що залучений до процесу регулювання.

Державний орган, для якого здійснюється розрахунок адміністрування регулювання: Міністерство освіти і науки України

Додаткові витрати на виконання вимог регуляторного акту з боку органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування відсутні.

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу або нового структурного підрозділу діючого органу.

Процедура регулювання суб'єктів великого і середнього підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата)	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання* (за рік), гривень
1. Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання	-	-	-	-	-
2. Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі:	-	-	-	-	-
камеральні	-	-	-	-	-
виїзні	-	-	-	-	-
3. Підготовка, затвердження та опрацювання одного окремого акта про	-	-	-	-	-

порушення вимог регулювання					
4. Реалізація одного окремого рішення щодо порушення вимог регулювання	-	-	-	-	-
5. Оскарження одного окремого рішення суб'єктами господарювання	-	-	-	-	-
6. Підготовка звітності за результатами регулювання	-	-	-	-	-
7. Інші адміністративні процедури (уточнити):	-	-	-	-	-
Разом за рік	-	-	-	-	-
Сумарно за п'ять років	-	-	-	-	-